
 

REPUBLICA MOLDOVA 

CONSILIUL RAIONAL CANTEMIR 

 
 

                                                     D E C I Z I E                          PROIECT                             
     nr.04/                                                                                                             din 15.06.2026                                                                                

or. Cantemir 

 

Cu privire la abrogarea unor decizii 

 

       În temeiul art.43, alineatul (2), din Legea privind administraţia publică 

locală nr. 436/2006, Legii cu privire la actele normative nr. 100/2017 , avizele 

comisiei consultative de specialitate drept, disciplină şi culte, comisiei 

consultative de specialitate finanțe, buget, economie și relații transfrontaliere, 

probleme sociale: învăţământ, cultură, turism, protecţie  socială, sănătate publică, 

muncă și sport,  Consiliul Raional Cantemir, 

D E C I D E : 

01. Se ia act de nota de fundamentare la proiectul de decizie „Cu privire la 

abrogarea unor    decizii” (se anexează). 

02. Se abrogă: 

02. 1Decizia Consiliului Raional Cantemir nr. 09/22 din 10.12.2025 „Cu 

privire la reorganizarea IMSP „Centrul de Sănătate Ciobalaccia”, IMSP 

„Centrul de Sănătate Gotești”, IMSP „Centrul de Sănătate Cociulia” și IMSP 

„Centrul de Sănătate Baimaclia”, prin fuziune  de către IMSP „Centrul de 

Sănătate Cantemir””; 

02.2 Decizia Consiliului Raional Cantemir nr. 03/06 din 28.04.2026 „Cu 

privire la modificarea Deciziei Consiliului Raional nr. 09/22 din 

10.12.2025”. 

03. Decizia în cauză se aduce la cunoştinţa persoanelor vizate , altor factori 

interesaţi şi publicului în termen  de 10 zile, se publică pe site-ul consiliului 

raional şi în Registrul de Stat al actelor locale. 

04. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în seama comisiei 

consultative de specialitate drept, disciplină şi culte. 

05. Decizia poate fi contestată la Judecătoria Cahul sediul Cantemir (str.Nicolae 

Testemițeanu,2) în termen de 30 de zile de la data comunicării potrivit 

prevederilor Codului Administrativ nr. 116/2018. 

Preşedintele şedinţei                                                        _________________ 

Inițiator al proiectului de decizie  

Președinte al raionului                                                   Pavel CULICOVSCHI 

Avizat la legalitate: 

Șefă a serviciului juridic, 

aparatul președintelui raionului                                      Aliona ENACHI 

Proiect elaborat: 

Vicepreședinte al raionului                                               Dumitru MURANEVICI                          

Avizat:  

Secretară a consiliului raional                                          Ludmila ȚURCANU 

 

 



 

 

Notă  de fundamentare 

la proiectul de decizie ,,Cu privire la abrogarea unor decizii”. 

 

  Elaborarea prezentului proiect de decizie este dictată de schimbările majore 

survenite în cadrul normativ de la nivel central care reglementează activitatea 

asistenței medicale primare. Deciziile Consiliului Raional Cantemir nr. 09/22 din 

10.12.2025 și nr. 03/06 din 28.04.2026, prin care s-a dispus reorganizarea prin 

fuziune a IMSP Centrelor de Sănătate Ciobalaccia, Gotești, Cociulia și Baimaclia 

cu IMSP „Centrul de Sănătate Cantemir”, au avut la bază prevederile Ordinului 

Ministerului Sănătății nr. 925/2025 cu privire la asistența medicală primară și 

Regulamentul-cadru de organizare și funcționare a instituțiilor medico-sanitare 

publice de asistență medicală primară. 

 

Ulterior, Ministerul Sănătății a abrogat integral Ordinul nr. 925/2025 și a aprobat 

un nou act de reglementare, respectiv Ordinul nr. 436 din 29.05.2026, care 

instituie un nou Regulament-cadru de organizare și funcționare a medicinei 

primare. În acest context, conceptul juridic și administrativ care a stat la baza 

fuziunii acestor instituții nu mai corespunde noilor norme metodologice stabilite 

de ministerul de resort, iar menținerea deciziilor anterioare de reorganizare nu mai 

are suport legal de la nivel central. 

 

Prin urmare, scopul principal al prezentului proiect este abrogarea expresă a 

deciziilor menționate pentru a evita un conflict de norme juridice sau eventuale 

blocaje operaționale, stopând astfel un proces de reorganizare inițiat pe un cadru 

juridic deja desființat. Totodată, autoritatea executivă urmează să revină la o 

ședință ulterioară a Consiliului Raional cu un nou proiect de decizie, elaborat în 

strictă conformitate cu noile prevederi ale Ordinului Ministerului Sănătății nr. 436 

din 29.05.2026, în vederea punerii în aplicare a noilor cerințe de organizare a 

asistenței medicale primare la nivelul raionului Cantemir. 

 

  

 

Vicepreședinte al raionului                                 Dumitru MURANEVICI 

 


